3 A 26 BAREH

2019 %3 § 28 H
RREBEHR—ILT1UT ARt

FRFIFEERMSDEMMBHEOFTMmEER(201952A)

[FRM#ER]
> 20198281 ITH1~4E#MEFIFEERNODEBMMMEEZFTML-FEE, 1.3%x10° (Ba/B) %k

HETHY, MEEEDEEE(1.0X10Ba/B) 2 FE-> TSI EE/EELT =,

> ABHICHEFLEMIRRDESPREGTEMEIREL, Cs—134:50%10?(Ba/cm®), Cs—137:
35x10""(Bg/cm’) THhHY, LXEH 1 FERMGE LSS, BUhERICE T2 HILKIREE, £/
0. 00047mSv X & %5,

[ S%E  HEHMEX I IRAHIEORFEOEXICHT HRANEOREICEICREREZ L EDLHETR J

EDEERR IS DS DD EERE - -Cs—134:2 X 10°(Bg/cm®), Cs—137:3 X 10°(Bg/cm?)

1.0E+08

REEROBEE: 1. 0x 107 (Ba. )

1.0E+07 = = o o - - e e o e e e e e e e e e e e o e e e e e e

2 (B BF)

1.0E+06
<4.7E+05

<1.4E+05 <1.3E+05 <1.3E+05
<9.1E+04
1.0E+05
<4.8E+04 <5-A4E+04
<3.7E+04
<2.9E+04
<2.2E+04
I . <L.6E+04 <1.8E+04

1.0E+04
2018438 2018448 2018458 2018%F6H 20185 7H 201848H 2018498 20184 10A 20184118 20184128 2019518 2019428
IHAMEOHE L, AHA—BLAMEADHYET

(EHEFi%]

> 1~ASHERFFEENCOBHE (LI L) E RFFEELBEOEIDHRSTEMERE (X AR
), EigF AMEZARUVRK[RT —4EDEZEIFHEZ R, GHEHRT A DL TIXAIRSER)

> FBARIZDONTIE, BMBRNTRAEERBICETEINTRENSHHEZFHEL TLDA, HEhEH Y
VIREDTRILF—D LIV LITHR TN, BIFERLBETEZEDRIBIZ L HNERIEDH L7155 T=
&, CNICKBBIIIREL, £ I AIZKDBISIIREITLEANTPIENEEHEL TLVS,



[(BSHIZBTHHHEDHTE]

15# RFFRE PCVAREEIXTLNSOREEHR

1 0E+07
1 OE+06
1 OE+05

1 OE+04

10E+03
< D3 <29E403 ﬁ
106402  <2TERD2 <oEb2 <d2Ed2 <foEdb <fsEb2 <1l3 ey <ATED> <daED: Jf5ED,

2018%F3F 2018448 2018%5H 2018%6A 20184E7H 2018%8H 2018%9F 2018%10F 20184118 20184128 2019%18 2019428

25 RFIFER, PCVARBEUATLNODMEEHE

TR E (Bq. BF)

1 0E+07
@ 1 OE+06
\c. 1 OE+05
2
I8 1 OE+04 <4.5E405
H 4 <1.3E+05 2 <1.1E+05 <4 04
& 10E+03 <21E+04 < 04 < 04 <1.5E+04 <5 03 <8.5E+03 <3
1 0E+02
2018438 2018%4A 2018%5H 2018%6A 2018%7A 201848H 2018498 20184 10R 20184118 20184128 2019%1A 20194248
35 BFIFER, PCVAREEIXTLIODNEEHE
1 0E+07
% 1 OE+06
z\, 1 OE+05
2
I 1 OE+04
H < ha <1.2E+05
& 10E+03 ‘H. <3 <1.3E+04 <8.1E+03 < 04 <L7E+D4 <9 OE+03 <7.1E+03 <7.2E+03
1 0E+02 < @ 2

20184F38 2018448 2018%SH 2018%6H 2018%7H 2018%8H 2018498 20184108 20184118 20184128 2019418 2019428

458 BERYVELAANA—ISOMESHE
1 0E+07
1 0E+06

1 OE+05

(Bq. )

B 1OE+04

H

& 10E+03

B <I3 <l3 <|3 <I3 <I3 <I3 <I3 <].]3 <I3 <l3 <I3 <I3
1 0E+02 = == == = = == =

20184F3F 20184F4F 2018%5H 201846 2018%7H 201848H 201849F 20184 10F 20184 11F 20184128 2019418 2019428
Gy

1, 2, 45#(CDOLTIX, 1REIZIEREBEOMEE TH 1=, SEHIZDNVTIE, #E3/\vFDA—ED
TR EEEDAIEEN EN>-=OREEN LR LT,



1~4SHIRTFIFERNSD

ENNBY A EEHmTEER

(il —%4)

2019621

Bl

ST

T=PCO

BRE

IR=ILT 1 2T AKA =+t

1. MEEFHEmCDONT (1) T=PCO
== =
HtHE;‘:FMﬂE(ZH ;Sﬂﬁﬁ) BT : Bq/BE
REFIFERE LSS PCVH" ABIEYATA Cs-134,Cs-13755HE
Cs-134 Cs-137 Cs-134 Cs-137 wHA Cs-134 Cs-137 &it

1S4 | 1.6E+25K% | 1.5E+25k5% | 2.2E+15ki% | 2.5E+15K% | 9.8E+6 |1.8E+25ki%|1.7E+25% |3.5E+2Ki%
251 . > : 3 3
P 5.7E+2Kii | 3.2E+ 3K/ 6.1E+2K | 3.3E+3Ki% | 3.9E+3KiE
254 4.3E+15Ki% | 3.8E+1Ki | 5.4E+8

ARTOMAE | 6.0E+2KiE | 5.1E+ 2K 6.4E+2Kji | 5.5E+2KM | 1.2E+3KiE
HARSh

3E#E | 1.3E+45K58 | 1.1E+5K% | 2.2E+15K58 | 1.9E+1 7.9E+8 |1.3E+45%55| 1. 1E+5k% | 1.2E+55K5%
451 | 1.8E+3ki#% | 1. 1E+3KiE - - - 1.8E+3kii| 1. 1E+35K% | 2.9E4+ 3k
&5t - 1.5E+4k% | 1. 1E+55%5% | 1.3E+5k%

LLu s

IREAEDES £, ST —RULRWNEENHDFET.

% 1~ 4 5HDCs-134,Cs-137G5HMEIX, 25HEIC DVWTIIHEZREIRISN EARDT OFREHB R OEEHEZ
AHmEF R CiRa D EMEUTE.




1.

EEFHImCDONT (2)

T=PCO

BihEFE(1A

i 53 )

HEQT : Bq/BF

[RFIFEE L&D PCVI™ ABHEYATA Cs-134,Cs-13755HE
Cs-134 Cs-137 Cs-134 Cs-137 IR | Cs-134 | Cs-137 ast
154 | 2.9E+25Ki% | 1.9E+25K7 | 2.7E+ 1K | 3.1E+1KM | 1.0E+7 |3.2E+2Ki | 2. 2E+ 25K | 5.4E+2K5
4$;?ﬂ§9+ 1.4E+35KiE | 6.9E+ 3K 1.4E+33Ki# | 6.9E+3Ki | 8. 3E+ 3K/
224 1.5E+15K% | 1.2E+15%% | 5.6E+8
ARTOHMAE | 1.8E+ 3K | 1.0E+4XKH 1.8E+3Ki | 1.0E+4Ki | 1. 2E+4KH
HARAH
354 | 4.0E+3kKi% [ 3.1E+3k# | 5.5E+ 1K | 3.8E+1K# | 1.9E4+9 |4.1E+35ki| 3. 1E+3K | 7.2E4+ 3K
454 | 7.9E+2kKi% | 5.8E+2Ki - - - 7.9E+2K5% | 5.8E+ 25K | 1.4E+3K5H
a5t - 6.6E+3FKi | 1. 1E+45K5 | 1.8E+45KiH

IREAEDES £, ST —RULRWNEENHDFET.

% 1~ 4 S5HDCs-134,Cs-137G5HMER, 25HEICDVWTIIHEREERISN EARD OSBRI OEEHEZ
AHmEF R CiRa D EMEUTE.

=] ==
2.1 1St =T
1. R FIFELEP
(1) 5 AMBITEASER &5 AMZYME (BiiZBg/cm3) A
O -E2] E2 E3 ‘
SHE| BE | YTAES | OTLES | SLr
1t Az il
o5 | C5-134| ND(9.5E8) | ND(9.4E-8) | ND(1.2E-7)
Cs-137 | ND(1.2E-7) | ND(S.8E-8) | ND(9.7E-8)
Qb AnRE| AR | Bt o/@
EAVN 3.86-6 5.7E-6 Cs-134 | 2.5E-2
1294l Cs-137 | 3.0E-2

(2) BRIR®REHE : 1.66+2 m3/h
( 2019%F28 1 EBHEDFHIEI L D ESFAER(4.4E-2m3/s) % FHT)
2. 2=k

(1) 5" AMAERR LY AMIME (B{iZBg/cm?3)

FRERE

iz

OH2RN\yF

2/5

Cs-134

ND(1.1E-7)

Cs-137

ND(1.0E-7)

@5 AMFERHAR

BRI

1HLED/@

EADAS
2448

3.4E-6

Cs-134

3.3E-2

3.1E-06

Cs-137

2.9E-2

(2) ARTRREEHE

4. BhEFE

RFFE LA +H2EMRM (Cs-134)
RFIFE LB+ ER (Cs-137)

PCVH" AEHEI27h(Cs-134)
PCVH" AEHEY274(Cs-137)
PCVH* AEIBYATA(Kr)

PCVH" ABIEI A7 h(KrR(E < HRE)

1.4E+3 m3/h

=5.7E-6 x 2.5E-2
=5.7E-6 x 3.0E-2
=1.7E+1 X 6.1E-8
=1.7E+1 X 6.9E-8
=4.8E-1 x 2.1E+1

Al

AREFIEN—ESV\EFD
5 AMCIDfEE A

2a/\yF

3. PCVh" 2EEI274
(1) 9 AMAERER T AMIME (B{iZBg/cm?3)

E23:(=]

3.PCVi" A EE
YA7h

[RFIPiEE

5 ANAITEERT  AYTAMDY

mJ1)\5-

1 SHEFIFZEDOROE D A-5"

®iE | OPCVH AEEIA7AHO

2/4

Cs-134 ND(1.0E-6)

#iE

PCVH* AZHYAFAE O
BRIF9ME(Bg/cm’)

Cs-137 ND(1.2E-6)

Kr-85

4.8E-1

@5 AMFERHAR
(cps)

AT
(cps)

X EED/@

5% b

Cs-134

1.7E+1 1.7E+1

6.1E-8

t251E

Cs-137

6.9E-8

x 1.6E+2
x 1.6E+2
X 2.1E+1
X 2.1E+1
x 1E+6

(2) BMFEIRERER
x1E+6 + 3.1E-6 x3.3E-2 x 1.4E+3 x
x1E+6 + 3.1E-6 X 2.9E-2 x 1.4E+3 x
X 1E+6
X 1E+6

=9.8E+6 x 24 x365 x2.5E-19 x0.0022/0.5 x1E+3

IREMMEDEE E, GEH—HURWBENBDET.

2.1E+1m3/h

1E+6
1E+6

1.6E+2Bq/Bki%
1.5E+2Bq/Bs ki
2.2E+1Bq/BkE
2.5E+1Bq/Bk
9.8E+6Bq/i%
9.4E-8mSv/4E



2.2 2 SHOREEHE
VEZEHARIS

T=PCO

1. HESSRIE 2. B DRI U 0-79MC J DRI
(1) 9 ANBIERER EH AMIME (B£IBg/cm3) A
FREVH iz OFFREEIRLHO H 7005~
2/1 Cs-134 ND(14E‘7) i.:::: _______ i HO 1;#/'%?21,{,%
Cs-137 ND(9.2E-8) v o 7405- Iy~
— F--R---- - 3.PCVH AR S
@y ANEEER] | ARTH D/ Y27k - HE
5 AMEHE 2.4E-6 4267 |c5-134 5.9E-2 EFFRE S ANBITEREPR A AMZY  mI4-
Cilo7) SidlE2 2 SWRTFIFEEOROHD -

(2) Af#EREmiE : 1.0E4+4 m3/h
2.BAODIRERT 7 1-79M° 2D
(1) 5" AMAIERR (BfIBg/cm3)

3. PCVi 2274

(1) 5" AMAERR &5 AMIME (B{iIBg/cm3)

HEE 2 HEE R AL
2/12 Cs-134 2.0E-7
Cs-137 1.8E-6

(2) BRImRETME : 1.7E+3 m3/h

4, B EETH

PSR O+BODRRIR T 0-79 M 2R (Cs-134)
PR O+BODRRR T 0-79 M 2R (Cs-137)
PCVH" 2B 27 4(Cs-134)

PCVh* AEHYA74(Cs-137)

PCVH*" 2EIEIA7A(Kr)

PCVH* 2B A7 MK (S <HRE)

2.2 2SHOMRBEE

&7 S TR
JAT T e 3
212 | G134 ND(L6E6) RE¥IE(Bg/cm”)
Cs-137| ND(1.4E-6) Kr-85 3.7E+1
@5 AMEEREARE AT /@
Cs-134 1.4E+0
5 AMZAE 1.1E-6 2.1E-6
Cs-137 1.3E+0
(2) REFIREER @ 1.5E+1 m3/h
=4.2E-7 x 5.9E-2 x 1.0E+4 x 1E+6 + 2.0E-7 x 1.7E+3 x 1E+6 = 5.7E+2Bq/B5EKiH
=4.2E-7 x 3.8E-2 x 1.0E+4 x 1E+6 + 1.8E-6 x 1.7E+3 x 1E+6 = 3.2E+3Bq/BEKiH
=2.1E-6 x 1.4E4+0 x 1.5E+1 x 1E+6 = 4.3E+1Bq/BFRiE
=2.1E-6 x 1.3E+40 x 1.5E+1 x 1E+6 = 3.8E+1Bq/BXKiE
=3.7E+1 x 1.5E+1 x 1E+6 = 5.4E+8Bq/BF
=5.4E+8 X 24 x365 x2.4E-19 x0.0022/0.5 x1E+3 = 5.0E-6mSv/£

IREIMEDEE £, At —RULRWBENBDET.

ARTORAEEAREIS : 1HREWEZ U T1H3.585-]

T=PCO

1. YiRERE 2. OO T 1-P9M° JDBER
(1) P ANAITERSR &5 AMIMB (BEfIBq/cm3) A
FRENH iz OFFREEIRLHO H 7005
N - : A o
2/1 CS 134 ND(14E 7) :.:::: _______ R I HO 1;#/'%5&1,{@
Cs-137 ND(9.2E-8) ; > S -
— P - 3.PCVH AR A
@5 ANFENEART | BRITS D/ Y27k - HE
5 ANE-HME 2. 4E-6 4267 |s-134( 5.9E-2 BEFFEE SANAEER AY AN mIS-
C2 37| BidlE 2 2 SWETFIFEEOROHD -

(2) BREHERESERE © 1.0E+4 m3/h
2.FODKRERTT " 0-79 M° 2 DR
(1) 5 ANAIERSER (BEfIBg/cm3)

3. PCVi 2274

(1) 5" AMAERR L5 AMISME (B{iZBg/cm3)

FRERH “ig HEERIEA D
21 Cs-134 ND(2.1E-7)
Cs-137 2.1E-7

(2) BRImHRETME : 1.7E+3 m3/h

4, ST

HERERRE O+ BOOKRE U 0-79 M 2B (Cs-134)
HERERMRE O+ BODRRIAR U 0-79 M 2B/ (Cs-137)
PCVH* 2 EI23274(Cs-134)

PCVH* 2 EIB3274(Cs-137)

PCVH" ZEIHYA7A(Kr)

PCVH AEIBI AT A(KrRIE <HRE)

— e
o | o | OO T s
37 4] E
212 |Cs"134| ND(L6E6) REFME(Ba/cm’)
Cs-137| ND(1.4E-6) Kr-85 3.7E+1
@45 AMFEEAR HREI¥E X LED/@
-134 1.4E+
5° AMEZH4E 1.1E-6 2.1E-6 Cs-13 0
Cs-137 1.3E+0

(2) BETIREFER © 1.5E+1 m3/h

=4.2E-7 x 5.9E-2 x 1.0E44 x 1E+6
=4.2E-7 x 3.8E-2 x 1.0E4+4 x 1E+6
=2.1E-6 x 1.4E+0 x 1.5E+1 x 1E+6
=2.1E-6 x 1.3E+0 x 1.5E+1 x 1E+6
=3.7E+1 x 1.5E+1 x 1E+6

=5.4E+8 X 24 x365 x2.4E-19 x0.0022/0.5 x1E+3

InEGMEDES £,

+ 2.1E-7 x 1.7E+3 x 1E+6
+ 2.1E-7 x 1.7E4+43 x 1E+6

6.0E+2Bq/B5 i
5.1E+2Bq/Eskit
4.3E+1Bq/BkiS
3.8E+1Bq/BsKE
5.4E+8Bq/B5
5.0E-6mSv/&E

BN —BURWEENHDET.



2.3 3S5HOBt=EE (1)

T=PCO

1. RFIFELED
(1) 9 AMUERERES AMYE (BfIBa/cm3)
REE | &iE OFm
o | C134] 1566

Cs-137| 1.7E-5

@5 ANFEAR | BRI | HED/Q
A b6 | aspe [CS134[47E1
= Cs-137[5.5E+0

(2) BMREERME : 1.9E+2m3/h
( 2019428 1RBREDRIER L DEKFER(5.3E-2m3/s) &5 i) 3 SHETFFEEDORORBD-5"

2. BEI}/I\VF
(1) 5 AMBIERSE &5 AMIME (BIBq/cm3)

A

4 JARERH U A/ —HEsdE

=—A
RRTIEN—ESV\EFRD
AN fE=E R

2 .H%?é}l\y F

RFIFEE

7405~ J405-
1. RFIFBE P A0 |
~F o] >
a @' ﬂ A |—>5.i?ﬁ$ﬂfﬂiﬂjbﬁﬁb}(‘—[ﬁéi%‘i
E L a

3.PCVI" AEHEIATA

J4I5-
H

S ANRIEREFR A AMIY  mIS-

3. PCVh" 2EH5A74
(1) ¥ ANAIERER &5 AMZ5ME (BfIBg/cm3)

THE | #&E | OWERF FEE | #&%FE | OPCVH AZIE A7AEC -~ PCVH A AT A
og |Co134] 1366 og | 5134 ND(1.0E-6) "= | BrTsEEBg/m?)
Cs-137 1.4E-5 Cs-137 8.8E-7 Kr-85 4.2E+1

@5 AMEEUAR | BRITFE XD/ @5 AMEEUHAR] | B RIFS HEREED/@
9_‘» 1 BE6 3.00-6 | C57134]7.1E-1 9_‘» | 6E-s | gE.s |Cs7134 | 6.5E-2
9@ Cs-137 | 7.6E+0| |E251E Cs-137 | 5.6E-2
(2) BRImREEEHME :3.3E+3 m3/h (2) BREIESREHE : 1.9E+1 m3/h

2.3 3SHOMHBETME (2) T=PCO
4. PARIEE U AN -BRRE
(1) 5 AMEIESRER (B{iIBg/cm3)
(2) BRIREEREHE : 1.2E+3 m3/h
5. BARIEU U RN -HES SR
(1) 9 AMAIERER &5 AMIHME (BEfIBg/cm?3)
FHH | BE | OfkREmEHD @5 AMFEUAR] | BETEE HEXREED/@
Cs-134 | ND(9.6E-8) 52N Cs-134 [ 2.0E-2
2/8 - i}
/ Cs-137 | ND(8.2E-8) £294E 4.98°6 4.98:6 Cs-137[ 1.7E-2

(2) Br#kssfmiieg :3.0E+4 m3/h

6. HuhEFHE

[RFIFE EEB+HERNY F+ AR U R0/ \— PR +HRRERH U R ) \—HERER i (Cs-134)

4.3E-6
+4.7E-6

x4.7E-1 x 1.9E+2 x 1E+6
x 5.7E-2 x 1.2E+3 X 1E+6

[RFIFE LEB+HEERNy F+PARIERE U A0/ (— B +HRRER Y U AR ) \— HERE& R (Cs-137)

4.3E-6
+4.7E-6

x 5.5E+0 x 1.9E+2 x 1E+6
x 2.6E-1 x 1.2E+3 x 1E+6

PCVh* AEHYA74(Cs-134) = 1.8E-5 x 6.5E-2 x 1.9E+1 X 1E+6
PCVh* AEIBYA7A(Cs-137) = 1.8E-5 x 5.6E-2 x 1.9E+1 x 1E+6
=4.2E+1 x 1.9E+1 x 1E+6

PCVh* AEIRIA7A(Kr)

PCVH" 2EIRY AT A(Krif(E < HRE)

=7.9E+8 x 24 x365 x3.0E-19 x0.0022/0.5 x1E+3

+3.9E-6 x7.1E-1 x 3.3E+3 x 1E+6
+4.9E-6 x 2.0E-2 x 3.0E+4 x 1E+6

+3.9E-6 x 7.6E+0 x 3.3E+3 x 1E+6
+4.9E-6 x1.7E-2 x 3.0E+4 x 1E+6

1.3E+4Bq/BE

1.1E+5Bq/Bs sk
2.2E+1Bq/BFKiE
1.9E+1Bq/BF
7.9E+8Bq/HF
9.1E-6mSv/£E

IREMEDHEE £, SEtH—HURWBENHDET,



2.4 ASHEORLEE

T=PCO

1. BARERE U AT
(1) 5" ZMBITES

-BEiRs
SRS AMIYE (BEfizBg/cm3)

E23:)0=)

i

@OSFPiEfE

FIuyt oy
7° VAR

v

- E&B

2/15

Cs-134

ND(1.5E-7

)[ND(1.1E-7)

ND(8.7E-8)

Cs-137

ND(9.2E-8

)

ND(9.7E-8)

ND(9.6E-8)

@5" AMFEREAR

ARFS

HXEEDO/@

5 A5 E

4.5E-7

9.4E-7

Cs-134

3.4E-1

Cs-137

2.0E-1

T ANAIERSER RUEMIE R D, MEENRA SR EMZRA

(2) BRIFRERS :5.1E4+3 m3/h
2. FAEIEGE U -BES SR R

(1) 5 ANBITEFER &5 AMIME (BE{iZBqg/cm3)

$RERH

3%

1ARERH UA
AN -

5° AMRERGAY
(34 Fh)

RFIFEE

S ANBIZERRFRT  ASTAMZY mIqs-

4 SHIRFIFZEOROED-5"

(2) AR

3. BUtE5Fh

PARIERE U DN PR R+ BARER L U RN -HER a1 (Cs-134)
=9.4E-7 x3.4E-1 x5.1E+3 X 1E+6 +2.1E-7 x1.6E-2 x 5.0E+4 x 1E+6 = 1.8E+3Bq/KKii
AR U AN PR -+ AR AR U A -HERGES R (Cs-137)
=9.4E-7 x2.0E-1 X5.1E+3 X 1E+6 +2.1E-7 X 1.4E-2 X 5.0E+4 x 1E+6 = 1.1E+3Bq/lF*KiH
IFEIEDHE £, SEtHA—BURWEENHDET,

&Z&1

SO X —3

Ozt O @F AMREVRE | AR¥S LD/ @
Cs-134| ND(1.1E-8) i Cs-134 | 1.6E-2
2/15 " AMEZSME .1E- .1E-
/ Cs-137 | ND(9.9E-9) 7 ANIE 7AET 2187 Cs-137 | 1.4E-2

@fiE : 5.0E+4 m3/h

2. PRRERE LRI -HEsss

T=PCO

A 1 BElOZES PG HMERENEESERIRA NEZFIDT—IMS

SHEMEIRRE = s HH

STEP1 BRIDEHRAARANEZSID L > REHER
YOEFY X NEZAIS.
PRDIzHHWIE < FHIICER TR0

STEP2 A 1EIQZESPHESTENERENEMEE ERY X FEZSDEZLLE
-5l 4R8H(CH 1 EDZES .

- EFZI D&Y X bEZ DB

CRARE YD

JZaN <

Hix

—>&iEE (Cs134.137) (CT—FHME5ND

- b5 2 DT - DLtz s

AR tE=OZR P RETHMERE QY X MEZSDIE

STEP3

€

EiiE EE U e ES Ra Y S iR E Z STl

FEAIE

- @

- EHRAY X N EZYDT Y (COBMEZEFEC T,
EitaERUIZES

CRARET )

JZaN: ¢

Hix

R 5P

- @

EHRAZXNEZSIDT—4H

’f}b IEE%FE lJ c_:ﬂ,':FZﬁl

[

41

o : ZEHRETIEIE)

BHi=lEH
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1 SHEREOIRmEEHE

T=PCO

W

B fiapiy
FRREEFNEPER, ZERNTE. IREEERENSETETRD S,
TEHI
281  dtdkFERE 2.5m. s
P4
(::];":' V6(P6=0)
l
| ]f;%@
Vi V2
— -
P1 P 0y
oy
S1
u
SRR
& OFRRR s)21 S4J
VO v BT B
P3
P5 Tvs
(GTEE) ||
cezmmr ) || |_|< HAD"E")
// /
Z2 1 SHGEEOREERETM

VO:
V
V2:
V3:
V4 :
V5:
V6:
P
P2:
P3:
P4:
P5:
P6:

=

—_

HATURE (m/s)

(BB ARE (m/s)

BERHARE(m/s)
BERHARE(m/s)
BEIRHARE(m/s)
BEREARE(m/s)
BERHARE(m/s)

c LFREIESD ALRA) (Pa)

TREIEH (GLR) (Pa)
ERBIEH(FER) (Pa)
TREAEH(FER) (Pa)
EEARE A (Pa)
T/BAE 71 (0Pa)

P:EZRBMEN (Pa)

St:
S2:
S3:
S4:
0
C1:
C
C
C
C5:

B~ w N

28/ \y FIERIEHE (mD)
R/BIEE AR O &R (m?)
R/BZEEMOERE (m?)
R/BAMIRA O (m?)

(ERFE (ke/m°)

REFHHGEER L AD

CRERBELE TR
(RAERBTER LA
CAERBERTAD

REFRH(EEE

¢ RARIERURE

T=PCO

10

BEEVET HE, LRAI TRAIDEAEROEEYELS,
EiREIAER) :P1=C1 X p X V0°2/(2g)
T (L&) :P2=C2 x p xV072/(2g)
L3 (TR :P3=C3 x p X V0™2/(2g)
TR (FR) :P4=C4 x o X V02/(2g)

EEE

:P5=C5 x p xV0"2/(2g)

WEZP. REMOERFERE S £T5E

P1-P=¢ X p xV172/(2g)
P-P2=¢ X p XV2°2/(2g)
P3-P=¢ x p XV372/(2g)
P-P4=¢ x p xV4"2/(2g)
P-P5=¢ X p XV572/(2g)
P6-P=¢ X p X V672/(2g)

ERRHABDOTRANTVRAK (G

QD)

- (2)
(3
(@)
-+ (5)

...(6)
< (7)
-+ (8)
-+ (9)
-+ (10)
(1)

(V1 X $4+V3 X $2+V6 X S§3) X 3600=(V2 X 0+V4 X 0+V5 X §1) X 3600

EDERDDEETY1ETDHE

Y=(V1 X S4+V3 X S2+V6 X S3) X 3600-(V2 X 0+V4 X 0+V5 X S1) X 3600

V1, V2, V3, V4, V5, V6IE(6), (7), (8), (9), (10), (1N RICKY. POREKAED T, IYIAEAIZEDLSI

POEZHET D
Vo ct c2 c3 c4 C5 I'q o
(m/s) (keg/m®)
2.54 0.80 —0.50 0.10 -0.50 -0.40 2.00 1.20
S1 82 S3 S4
(m?) (m?) (m?) (m?)
25.48 0.00 0.29 0.10
P1 P2 P3 P4 P5 P6 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.316642 | -0.1979 | 0.03958 | -0.1979 |-0.15832 0 -0.15827
Vi V2 V3 V4 V5 V6 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m%/h)
1.97 0.57 1.27 0.57 0.02 1.14 0.00
IN ouT IN ouT ouT IN OK
XIN A
OUT: it
M E 1,035

m¥/h

11
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\

1 SHEEE ORI R

T=PCO

BZ EoimREHE (—H51)

2A1H 2A2H 2A3H 2RH48 2A5H 2A6H 2H78
RE B mEE AR B RERE BE B RRE RE 0] RERE R B REE BE B mEE RE B RERE
(m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h)
FAE 1.0 18 491 11 33 512 10 23 473 00 00 0 09 05 407 1.0 38 484 13 30 590
FILEE | 15 27 1,003 2.1 58 1410 14 40 946 59 9.3 3852 16 07 1,020 12 30 767 19 30 1261
JLEE 24 5.7 1,688 32 30 2,300 14 17 1,001 5.1 23 3672 00 00 0 12 52 863 17 20 1,186
JLdLER | 25 90 1,935 29 25 2,192 10 03 761 26 28 1,979 33 35 2482 18 55 1,402 28 22 2107
Ed: 25 12 1,935 27 22 2,043 00 00 0 34 32 2,608 33 73 2518 19 28 1,410 23 08 1735
JedER | o0 00 0 08 03 609 00 00 0 26 03 1,941 17 02 1,204 21 02 1,598 34 03 2588
E3: 00 00 0 00 00 0 07 02 500 00 00 0 26 02 1,859 1.1 02 786 00 00 0
HAEA [ 00 00 0 00 00 0 00 00 0 12 02 789 26 02 1710 00 00 0 00 00 0
R 16 02 752 00 00 0 00 00 0 00 00 0 24 1.0 1112 00 00 0 00 00 0
RERA 13 03 587 00 00 0 00 00 0 00 00 0 00 00 0 00 00 0 00 00 0
FRA 14 02 658 00 00 0 00 00 0 13 02 611 28 15 1,300 00 00 0 24 02 1,128
mERA | oo 00 0 00 00 0 49 53 2284 00 00 0 36 20 1672 00 00 0 39 30 1,820
A 14 02 658 10 03 446 35 40 1,649 31 17 1452 41 13 1,903 00 00 0 41 37 1,922
MEER | 15 07 681 17 17 780 20 27 943 25 20 1,190 24 28 1,136 00 00 0 31 20 1441
i) 13 03 587 11 15 533 10 20 446 16 17 757 09 17 428 1.1 03 493 12 03 564
w@ER | 09 08 404 10 30 449 08 05 376 00 00 09 10 399 1.0 08 479 1.1 22 531
’ E%E;)i | 34344 | 30,533 | 29,261 | 65,323 ‘ 42,125 21,283 31,716
L . ~ R T A e — j—=
165 BDOFEHRENSHREZRED I D (CFHET D,
NN A
MEEAE
ETAEARA 2/1 ~ 2/1 2/8 ~ 2/14 | 2/15 ~ 2/21 | 2/22 ~ 2/28 RABAH (M) | FENRHME G | BHEE W/
ERREE (m) 254,585 230917 201,103 233,727 920,333 672 1,370
| Y _ o Ziky N :§~ §\ 11 ==
£E&3 2517 1-7I9NC (BRI OB 2R 5T =
B iilshs
ZERUERE(IHMIEE,. BEANMNEE. BREEERENSEHETRDS.
= e
&
2A1B  dLALEER 2.5m. s
VO: SRR (m/s)
Vi EEFRHARE(m/s)
(R V2: BEH ARE (m/s)
Cj 1t . v7 V3: R A (m/s)
Pl \F;: P6=0 V4 BRI ARE (m/s)
» 6 V5 BRI A RE (m/s)
(:isé)‘l’ (Bpﬁ,ﬁugﬂ)T 10| ‘l(s:4§,§) V6 : BRI ARE (m/s)
V7 HERBE (m/s)
P1: ESREBIEA (L) (Pa)
P2: FHBIES (F) (Pa)
P1 P2 P3: LiR{BIE D (F8) (Pa)
vi — P - 2 . :2: I
P4: TiRBIES () (Pa)
BEFFEE P5: FREE /1 (Pa)
P6:T/BAIEF (0Pa)
P #EMNEN(Pa)
S1 S2 St EEAEED 2
GE% AR (€32 IN=W-: ) : i;gﬁﬁﬁ W’i(: : 2
VO S6 mEpoiE S2: ]U:lﬁﬁl:zlﬁ & (m°)
V3T S3: BPISRAE # (m”)
S4:R/BZER(FIL)BI D EE (M)
P3 S5: IO AT = LRI O E#E (m)
S6: Fa{aI B O AT = P {RIBT O @ (m?)
S7: IO AT = AR O B (m?)
S8 P {AI B O A == PR BRI O @ (m?)
S9: FIBIOATE EMBIC EH (m)

RFFEE
(i ER)

S10: KA VR EHE (M)
0 ERHEE (ke/m°)

C1: AEHREL)

C2: EEHRE(F)

C3: EEZRE(FE)

C4: BEZRE(R)

C5: EEHRH(FRmE)

¢ ARER RS

13
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£E3 251 01-79NC /IR E DiRIR ZRETH

T=PCO

BREEVET HE. LAl TREADENFRDESYERD,
EFREI(dE) :P1=C1 X p X V0"2/(2g)
Tl () :P2=C2 x p xV072/(2g)
34 (78) :P3=C3 x p X V0"2/(2g)
TR (B) :P4=C4 X p X V0"2/(2g)

RE

:P5=C5 X p xV0°2/(2g)

RNEZEP. MESOERFREES ET5HE

P1-P=¢ X p xV172/(2g)
P-P2=¢ x p xV272/(2g)
P3-P=¢ x p xV3°2/(2g)
P-P4=¢ x p xV4"2/(2g)
P5-P=¢ x p xV5°2/(2g)
P6-P=¢ X p XV672/(2g)

LERFHEABDTR/NTUZARK (&
(V1 X S5+V3 X (S1+S52+S6)+V5 X (S8+S59)+V6 X S4) X 3600=(V2 X S7+V4 X S3+V7 X $10) x 3600

EDEEDDEETYIESTHE
Y=(V1 X S5+V3 X (S1+S2+S6)+V5 X (S8+S9)+V6 X S4) X 3600-(V2 X S7+V4 X S3+V7 X S10) X 3600

(N
= (2)
= (3)
-(4)
- (5)

V1~V6I(6)~(11) kY, PORBAD T, IYINEAIZEDELSICPOEERETS

Vo C1 C2 C3 c4 C5 ¢ 0
(m/s) (kg/m?)
2.54 0.80 -0.50 0.10 -0.50 -0.40 2.00 1.20
St S2 S3 S4 S5 S6 s7 S8 S9 S10
(m) (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m)
2.075 0.000 0.340 0.370 0.010 0.230 1.124 0.001 0.000 0.500
P1 P2 P3 P4 P5 P6 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.316642 | —-0.1979 | 0.03958 | -0.1979 | -0.15832 0 -0.17023
\% V2 V3 V4 V5 V6 V7 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m*/h)
1.99 048 1.31 0.48 0.31 1.18 5.56 0.00
IN ouT IN ouT IN IN OUT(HER) OK
XIN A
OUT: fitd
mWAE 2,505 m®/h
& S 0-7IN SRR RSP =
4/%3 2 *%%7 1] 7'7|‘)\ *}WﬁFﬂﬁo)/n/ o —
NE B N=NCCI=E J—
B EDmREsHim (—H41)
2818 2A28 2A3A 2R4H 2A5H 2H6A 2A78
RE BER | mEE JAE BER | RRE | RE B | mERE | RE B | ORERE | AR BERR | RRE | RE B mEE AE SRR mAE
(m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h)
A 10 18 0 1.1 33 0 1.0 23 0 00 00 0 09 05 0 10 38 0 13 30 0
FILEE | 15 27 1,071 21 58 3961 14 40 554 59 93 18,706 16 07 1,210 12 30 0 19 30 2989
E(d:i:) 24 57 3599 32 30 6598 14 17 0 5.1 23 12733 00 00 0 12 52 0 1.7 20 577
dtddER | 25 90 2,505 29 25 3583 1.0 03 0 26 28 2,695 33 35 4727 18 55 0 28 22 3238
£ 25 12 0 27 2.2 0 00 00 0 34 32 0 33 7.3 0 19 28 0 23 08 0
dLiLEA | 00 00 0 08 03 0 00 00 0 26 03 0 17 02 0 21 02 0 34 03 0
LER 00 00 0 00 00 0 07 02 0 00 00 0 26 02 0 11 02 0 00 00 0
FALEA | 00 00 0 00 00 0 00 00 0 12 02 0 26 02 0 00 00 0 00 00 0
A 16 02 0 00 00 0 00 00 0 00 00 0 24 1.0 0 00 00 0 00 00 0
REREA 13 03 0 00 00 0 00 00 0 00 00 0 00 0.0 0 00 00 0 00 00 0
HRR 14 02 0 00 00 0 00 00 0 13 02 0 28 15 1,806 00 00 0 24 02 315
MERA | 00 00 0 00 00 0 49 53 10611 00 00 0 36 20 5,607 00 00 0 39 30 6,902
A 14 02 0 10 03 0 35 40 2973 31 1.7 1,493 41 13 4844 00 00 0 41 37 4984
MEEA | 15 07 566 1.7 1.7 809 20 2.7 1,145 25 20 1,588 24 28 1,496 00 00 0 31 20 2487
A 13 03 436 1.1 15 190 10 20 0 16 1.7 909 09 1.7 0 1.1 03 0 12 03 345
FEEAEA | 09 08 0 10 30 0 08 05 0 00 00 0 09 1.0 0 10 08 0 1.1 22 300
| ’Efﬁg)g 46,321 | 53488 | 73748 | 219,120 | 42,154 0 61,908
L > N —N = kX723 ar —= |—=
1675 BDFHEEERNSHREZREDX D (CFHE T D,
BEBHE A=
IIF?J /%E [=] E-I—
SR 2/1 ~ 2/7 2/8 ~ 2/14 2/15 ~ 2/21 2/22 ~ 2/28 RREEE (m) Aot SRAARE (h) RAE (m’/h)
ERREE () 496,740 255,095 199,003 162,461 1,113,299 672 1,657

15
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£E4 3 SHIRFIFEEKSR)\YFOIRREFHE T=PCO

B filysprs
ERRE (SRR, ZEANNEE. BRREEERENSHETRDD.
sTEHA

2A1H EALFERE 2.5m. s

VO: S KURLE (m/'s)

P4
<Z| i V4 V1 BEREARE(m/s)
Ve l 1 Ve V2 R ARE (m/s)
(P6=0) (P6=0) V3: R ABE (m/s)

= 13m V4: B ABE (m/s)

V5: BRI ARE (m/s)

V6 BERH ARE (m/s)

Vi P P1: EFRAEIE 5 (A) (Pa)

1 BRIRER — P2: FiHRMAIE S () (Pa)

(FERA) s P2 P3: E5RAIE A (F8) (Pa)
NF P4: THRABIE A (3R) (Pa)
P5: LEEBE 5 (Pa)

I P6:T/BNIE 71 (0Pa)
& Fn— 1 ZPmARTE P EEANEN (Pa)
vo S2 va S1:R/BAYIRA OEHE (m)
P3 S2:R/BIHE AREMOEE (m)
S3:R/BZEFERMOEE (m)
T V5 S4: 3R/ v FIARIEHE (m?)
0 EREE (keg/m°)
c1: EEFEEL)
C2: RE R
C3: RE R ¥(F)
C4: BEFR#EE
C5: EE R (L @A)
&R GRE

P5

RFFEE
(izmE)

Geamr e [ | 6} 2 I N=K- D)

\

£E4 3 SHIRFIFERKIS\YFOIRRIRETHM T=PCO

REEVES HE, LA TREADENRFRDEEY S,

LRI :P1=C1 X p X V0"2/(2g) e (1)
TRl (R) :P2=C2 X p X V0"2/(2¢) e (2)
37481 () :P3=C3 x p X V0"2/(2g) . (3)
TR (B) :P4=C4 x p X V0"2/(2g) e (4)
LE#  :P5=C5x p xV0"2/(2g) )

RNEZP., MEESOERFREES o5&

P1-P=¢ X p xV1°2/(2g) -+ (6)
P-P2=¢ x p xV272/(2g) - (7)
P3-P=¢ x p xV372/(2g) ---(8)
P-P4=¢ x p xV4"2/(2g) - (9)
P-P5=¢ x p xV572/(2g) ---(10)
P6-P=¢ X o XV6°2/(2g) = (11)

TERFRHEABDTR/NTUZARK(E
(V1 X 0+V3 X (S1+52)+V6 X S3) X 3600=(V2 X 0+V4 X 0+V5 X S4) X 3600

EDERDOEENYIETHE
Y=(V1 X 0+V3 X (S1+S2)+V6 X $3) X 3600-(V2 X 0+V4 X 0+V5 X S$4) X 3600

V1~V6lE(6) ~ (1) RIZkY, POBEKLEOT. IYIAREAITEE LSS

POEZHAETS
\Q (o3} C2 C3 Cc4 C5 e 0
(m/s) (ke/m*)
2.54 0.80 —0.50 0.10 -0.50 -0.40 2.00 1.20
S1 S2 S3 S4
(m?) (m?) (m?) (m® |
0.00 0.00 6.05 1.01
P1 P2 P3 P4 P5 P6 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.316642 [ —0.1979 | 0.03958 [ -0.1979 | —-0.15832 0 —0.0043
\% V2 V3 V4 V5 V6 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m%/h)
1.62 1.26 0.60 1.26 1.12 0.19 0.00
IN ouT IN ouT ouT IN OK
XIN i
OUT: FtH

REE 4,078 m'h
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£E4 3 SHIRFIFEEKSR)\YFOIRREFHE

T=PCO

BZ EoimRETHE (—Hl)

2R18 2A28 2A38 2848 2A58 2R6E 2A78
)54 s REE RE L] RARE )4 i RRE ):5:3 o] RARE )4 i RARE )5 Bl RAE )54 5] RARE
(m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h)
A 10 18 1677 11 33 1,748 10 23 1615 00 00 0 0.9 05 1390 10 38 1653 13 30 2014
EER | 15 27 2.446 24 58 3437 14 40 2,306 59 9.3 9,391 16 07 2486 12 30 1871 19 30 3074
AR 24 57 3,788 32 30 5,159 14 17 2245 5.1 23 8,237 00 00 0 12 52 1935 17 20 2,660
BR[| 25 90 4078 29 25 4619 10 03 1,604 26 28 4,170 33 35 5232 18 55 2,955 28 22 4441
EA: 25 12 4,078 27 22 4,306 00 00 0 34 32 5495 33 73 5307 19 28 2972 23 08 3657
tiER | 00 00 0 08 03 1,283 00 00 0 26 03 4,090 17 02 2727 24 02 3,368 34 03 5453
AL HA 00 00 0 00 00 0 07 02 1123 00 00 0 26 02 4170 1.1 02 1764 00 00 0
FALRE 00 00 0 00 00 0 0.0 00 0 12 0.2 1925 26 0.2 4,170 00 00 0 00 0.0 0
A 16 02 2,566 00 00 0 00 00 0 00 00 0 24 10 3796 00 00 0 00 00 0
WEEA | 13 03 2,005 00 00 0 00 00 0 00 00 0 00 00 0 00 00 0 00 00 0
MRA 14 02 2,245 00 00 0 00 00 0 13 02 2,085 28 15 4437 00 00 0 24 02 3849
WmEEA | 00 00 0 00 00 0 49 53 7,794 00 00 0 36 20 5707 00 00 0 39 30 6210
HA 14 02 2,245 10 03 1524 35 40 5,627 3.1 1.7 4,956 4.1 13 6496 00 00 0 4.1 37 6,561
HEER | 15 07 2,326 17 17 2,662 20 27 3218 25 20 4,063 24 28 3878 00 00 0 31 20 4918
T 13 03 2,005 1.1 15 1818 10 20 1,524 16 17 2,582 09 17 1459 1.1 03 1684 12 03 1925
ERER | 09 08 1379 10 30 1533 08 05 1283 00 00 0 09 10 1363 10 08 1636 1.1 22 1814
‘ ';E;?(‘m%)g 77,733 | 74926 | 93,798 | 158,807 | 106,735 49398 92,809
165 MBOFHEERERNSHREZFEDK D (CFHMET D,
mREEaE
BRG] 2/1 ~ 2/1 2/8 ~ 2/14 2/15 ~ 2/21 2/22 ~ 2/28 REESEH (M) S REM () REE (m'/h)
ERSREE (m?) 654,205 526,058 484,492 577,622 2,242,377 672 3,337
18
Ay M N N = =
&5 3SHERRIERE URAD/\—ORREFHE T=PCO
S5 E
ZERRRE(FNEERR. BEANEE. MEEERENSHETKRDD.
TEA
2A1H dLFEE 2.5m. s
VO: A SRR (m/s)
V1: AN —P55EH ARGE (m/s)
<j it ) V2: H15— et AR (m/s)
s Tva V3: AN— R AR (m/s)
V4: hA—RiiH ARGE (m/s)
o s3 V5 : AAN—HFEH ARIE (m/s)
p V6 : KRR (m/s)
v, $8— — V2 P:H/N—RE H (Pa)
P P2 P1: EFRBIE S (dL) (Pa)
_ P2: TR{EIE A (F) (Pa)
WE%*F P3: LRBIE S () (Pa)
P4: TRAIES () (Pa)
P5: ET&RIEH (Pa)
& V6 L@._ S1: 7/ N— R EHE (m?)
Vo w4 1vs $2: H/ A —ERIEHE (m?)
7 P3 S3: HA\—RRE @ (m?)
S4: H\—IRFEEHE (m)
S5: AN—RKFHERIERAEHE (m?)
P5 S6: H—2KRIEREE (m”)
ST HE A Y RRA O E#E (m?)
s5 |0 0 ERHBE (ke/m?)
(KO C1: BEFHEALAI(AL))
P C2: REFRE(RA TAI (7))
739 c3: AERKUA LA (F))
C4: BERE(E TH ()
VST <7ég’5"ﬁiﬁﬁﬂ’5f‘> C5: BERE(LTER
¢ RIER G

P5

19
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=

Z5

3 %%i%*ﬂﬁ?tﬂ bﬂq jj} \_OD‘; BB iagngmﬁ

T=PCO

LB :P1=C1 X p xV0°2/(2g)
TFMAI(E) :P2=C2 X p X V0"2/(2g)
L 3R{AI(FE) :P3=C3 % p X V0™2/(2g)
TR (B) :P4=C4 X p xV0°2/(2g)
it :P5=C5 X% p xV072/(2¢g)

P1-P=¢ X p xV172/(2g)
P-P2=¢ X p xV2°2/(2g)
P3-P=¢ X p xV372/(2g)
P-P4=¢ x p X V472/(2g)
P5-P=¢ X p XV572/(2g)

ERRHAZEDIRANSVARKIE
(V1 X S1+V3 X S4+V5 X (S5+S6)) X 3600=(V2 X S3+V4 x S2+V6 X S7) X 3600

EDLRDOEEIYIETDE
Y=(V1 X §1+V3 X S$4+V5 X (S5+S6)) X 3600-(V2 X S3+V4 X $2+V6 X S7) X 3600

REZP. GRS OERFRERE S &5

e (1)
e (2)
...(3)
- (4)
...(5)

)
e
---(8)
S HC)
<= (10)

REEVET HE, LRAL TRADENRRDEEYEL S,

V1, V2, V3, V4, V5(E(6), (7), (8), (9), (10)RKITkY, POBAKLED T, IYINERIZHEEESI

POEZRETS
' C1 Cc2 C3 c4 C5 I'q Jel
(m/s) (kg/m*)
2.54 0.80 —0.50 0.10 —0.50 —0.40 2.00 1.20
Si1 S2 S3 S4 S5 S6 S7
| (m® (m®) (m®) (m®) (m®) (m?) (m?)
2.56 041 2.56 041 0.36 447 4.76
P1 P2 P3 P4 P5 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.316642 | -0.1979 | 0.03958 | -0.1979 [-0.15832 | -0.19726
Vi V2 V3 \Z3 V5 V6 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m%/h)
2.05 0.07 1.39 0.07 0.56 1.75 0.00
IN ouT IN ouUT IN OUT(HER) OK
XIN A
OUT: Jith
mAE " 775 m/h
20
—_ 1T ** N N = =
3 SHEARIERE U A )/ \— DB 251
4/% 5 3 %I%*—I'HR J\—Dim ==n —
NE B N=NCI=En0 —
B EDmREsHim (—H41)
2R18 2A2H 2A3H 248 2A5H 2f6H 2A7H
R B mEE AE ) maE R B RimE AE ] mRE EE il RmaE AE B REE ;5 B maE
(m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h)
i) 10 18 0 1.1 33 0 10 23 0 00 00 0 0.9 05 0 10 38 0 13 30 0
AR | 15 27 0 21 58 0 14 40 0 59 93 12951 16 07 0 1.2 30 0 19 30 0
JLERE 24 5.7 0 32 30 4,048 14 17 0 5.1 23 11,785 00 00 0 1.2 5.2 [ 1.7 20 0
JedkER | 25 9.0 775 29 25 3334 1.0 03 0 26 28 1,303 33 35 5447 18 55 0 28 22 2,605
E3: 25 12 0 2.7 22 0 00 00 0 34 32 0 33 73 0 19 28 0 23 08 0
Ji®mE | 00 00 0 08 03 0 00 00 0 26 03 847 17 02 0 21 02 0 34 03 6112
EA:: 00 00 0 00 00 0 07 02 0 00 00 0 26 02 0 11 02 0 00 00 0
HLER 00 00 0 00 00 00 00 0 12 02 0 26 02 0 00 00 0 00 00 0
A 16 02 0 00 00 0 00 00 0 00 00 0 24 10 0 00 00 0 00 00 0
REREA 13 03 0 00 00 0 0.0 00 0 00 00 0 00 0.0 0 00 00 0 00 0.0 0
FRAE 14 02 0 00 00 0 00 00 0 13 02 0 28 15 1,030 00 00 0 24 02 0
BERA | 00 00 0 00 00 0 49 53 11,485 00 00 0 36 20 6829 00 00 0 39 30 8132
A 14 02 0 10 03 0 35 40 0 31 17 0 41 13 0 00 00 0 41 37 0
mEEaR | 15 07 0 17 1.7 0 20 27 0 25 20 684 24 28 0 00 00 0 31 20 4427
i) 13 03 0 1.1 15 0 10 20 0 16 17 0 09 17 0 11 03 0 12 03 0
mEAEE | 09 08 0 10 30 0 08 05 0 00 00 0 09 10 0 10 08 [ 11 22 0
| ;ﬁ;?mi)i | 6976 | 20477 | 61,254 | 153,712 | 34,268 0 40933
L = > N —N = kX723 ar = |[—=iT
1675 BDFHEEERNSHREZREDX D (CFHE T D,
N=N: A
IF_J /%E ] D-I—
EaiEl] 21 ~ 2/7 2/8 ~ 2/14 2/15 ~ 2/21 2/22 ~ 2/28 RREAE (M) RS R AR () RARE m’/h)
ERREE (m?) 317,620 120,709 144,392 233,624 816,345 672 1,215
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556 4 SHERREG UR D/ —DlmRE

T=PCO

ELiyaprs
ZERRRE(INEIER. BERINTE. REEERENSETETKD S,
STEHl

2A1H JLdEFERE 2.5m. s

Cj A P Tva

52
Vi e v
- st HN— A
P2
(A GeREAEDH — (> ]
GEAS) _ S4 AR
RTFEE -
& by Tvs
Vo
p
V5 HN—
REBEH
HN—AADFHEA

P5=0
RFIFEE

VO: SASUELR (m/s)

V1: 78— G A EE (m/s)
V2: hN—RFEE A RE (m/s)
V3: WN—RFEHE A BRE (m/s)
V4: hN—RFEHE A RE (m/s)
V5: A A—R R H A EE (m/s)
P:h/\—RE 51 (Pa)

P1: EFRBIEA (JLE) (Pa)

P2: FHREIEA (ALE) (Pa)
P3: EiRBIE S (FRE) (Pa)
P4: FTHREIEA (FER) (Pa)
P5:R/BAIE /1 (0Pa)

S1: A/ \—THR &R (m)

S2: 71/ A4S EE (m”)

S3: I/ A—R R EE (m®)

S4: H\—gREEHE (m®)

S5: EE KBS ER IR EE (m?)
0 EREE (ke/m°)

C1: BEZRHGELE LA

C2: BEFRIGELE T8I

C3: R E 3T R L)

C4: BIERIBTEETAD

& ARERRE

(3] W N =

N

3]

W N

556 4 SHERREG UR D/ —DlmRE

T=PCO
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REZVETHE LA TRADENEIRDESYEL S,

Al (ALE) :P1=C1 X p xV0™2/(2g)  *+=(1)
TR GLE) :P2=C2x p xV0°2/(2g)  ---(2)
Al (FE) :P3=C3 x p xV0°2/(2g) *+=(3)
TR (FR) :P4=C4 x p XxV0°2/(2g) ++-(4)

NEZP. RSB OERRHES &T5L

P1-P=¢ X o X V1°2/(2g) v+ (5)
P-P2=¢ X p xV2°2/(2g) = (6)
P3-P=¢ X p XV3°2/(2g) e (7)
P-P4=¢ x p X V4°2/(2g) ++=(8)
P5-P=¢ X o xV5°2/(2¢g) e (9)

ERRHEABDTRNTURAK(E
(V1 X S1+V3 X S4+V5 X S5) X 3600=(V2 X S3+V4 X S2) X 3600

EBEEDDEEYIETHE
Y=(V1 X S1+V3 X $4+V5 X S$5) X 3600—(V2 X S3+V4 X S2) X 3600

V1, V2, V3, V4, V5(%(5), (8), (7), (8), (9)RIZ&kY. POE#ADT. TYIANEOIZHESELSIC

POEERAET S
' C1 C2 C3 C4 ¢ o
(m/s) (ke/m®)
2.54 0.80 -0.50 0.10 -0.50 2.00 1.20
S S2 S3 S4 S5
| md (m? (m?) (m? (m?
0.44 0.81 0.46 0.81 4.00
P1 P2 P3 P4 P5 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.316642 | -0.1979 | 0.03958 | -0.1979 0 —0.00136
Vi V2 V3 V4 V5 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m®/h)
1.61 1.27 0.58 1.27 0.11 0.00
IN ouT IN ouT IN OK
XIN A
OUT: it

mEE

5,756 m®/h
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£Z6 4SHEMRELE URD/\—DiFmEESHh

T=PCO

3E N=NE=E f—
BZ EomREFEm (—1F1)
2A18 2A28 2A38 2A48 2A5H 2A6H 2A78
A B mARE BE B mARE AE B mARE A B RARE AE B5RA mRE AE B RRE A B5RA mRE
(m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h)
R 10 18 2841 1.1 33 2,962 10 23 2737 00 00 0 09 05 2,355 10 38 2,801 13 30 3412
AR | 15 27 3464 21 58 4867 14 40 3,265 59 93 13300 16 07 3521 12 30 2,650 19 30 4354
JLER 24 5.7 5364 32 30 7,306 14 17 3,180 5.1 23 11,664 00 00 0 12 52 2,740 17 20 3,766
JLdLER [ 25 20 5,756 29 25 6,520 10 03 2264 26 28 5886 33 35 7384 18 55 417 28 22 6,269
JLE 25 1.2 7.995 27 22 8,440 00 00 0 34 32 10772 33 73 10404 19 28 5826 23 08 7168
LiER [ 00 00 0 08 03 1811 00 00 0 26 03 5773 17 02 3848 21 02 4754 34 03 7697
JLHAE 00 00 0 00 00 0 07 02 1,590 00 00 0 26 02 5,905 11 02 2498 00 00 0
HiLEA [ 00 00 0 00 00 0 00 00 0 1.2 02 2,726 26 02 5906 00 00 0 00 00 0
HE 16 02 4349 00 00 0 00 00 0 00 00 0 24 10 6432 00 00 0 00 00 0
RERA 1.3 03 2,806 0.0 00 0 0.0 00 0 00 0.0 0 0.0 00 0 00 00 0 00 0.0 0
HER 14 02 3142 00 00 0 00 00 0 13 02 2918 28 15 6210 00 00 0 24 02 5387
MERA | 00 00 0 00 00 0 49 5.3 10877 00 00 0 36 20 7,965 00 00 0 39 30 8,667
A 14 02 4,381 10 03 2973 35 40 10980 31 1.7 9670 44 13 12675 00 00 0 41 37 12,803
mEEA | 15 07 3246 1.7 1.7 3716 20 27 4,491 25 20 5670 24 28 5411 00 00 0 31 20 6,864
HER 13 03 2,806 1.1 15 2,544 10 20 2132 16 1.7 3614 09 17 2,042 1.1 03 2,357 12 03 2,693
FERIFA | 09 08 1,930 10 30 2,145 08 05 1,796 00 00 0 09 10 1,908 10 08 2,289 11 2.2 2538
| ;E‘;?mas)i 113,594 | 112,809 | 144,832 | 238,485 | 177,493 76,190 146,921
L 7+ > ~ ‘=TT o = [—=ii
1675 BDOFEHEERNSHREZAEDX D (CFHHE T D,
Bl EAE
EESE
FT{ AR 2/1 ~ 2/7 2/8 ~ 2/14 2/15 ~ 2/21 2/22 ~ 2/28 RREAH (M) FHiE RER (h) REE (m'/h)
SERREE (m°) 1,010,324 778917 730,007 888,489 3,407,738 672 5,071

8E7 EZHYVZIORIAMRUBHISRIZA M EZYD L2 R

T=PCO
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® KWL ANILTERIE,

ZEFEIRRE S (

19271

~19/2/28

>

Hs 8
=

_? 6
& 4
-~

-~

e D

o L 1 1 1 T
271 2/8 2715 2/22
- mMP—-1 Il MP—2 - MP—3 IR MP—4 B MP—5 EE MP—-6 m MmP—7 MP—8

o AEX LR, KEETRE.

IHGHERE (\'9Wh/ cm3)

FLHBIZSRATIT S X HE—ZiEa<E (

19/2/1 ~ 19/2/28 )

0.0001
EFESTEME 0.00001ANILA/cm3 (LT ALI3AD S FIME D H 53 i)
0.00001
B ! i
0.000001 boa oMl & . .t & e X > PR F a2 4 vk JRIBLH aheas o
2/% 2/8 2/15 2/22
—~—MP1AE T MP23T MP3T 455 MPATAE MP ST A5 MP G MP 737455 - MpaiaEE |

25




